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Academic year: 2021/2022 

 

Answered: 297 times. 

 
 

1. The course syllabus is established at the beginning of the semester. 
 

Yes. 0% 

 

No. 0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. The teacher was regular and came to class on time. 

 

5. 56% 

 

4. 16% 

 

3. 16% 

 

2. 6% 

 

1. 5% 

 
 
 

 
Did your teacher stick to the syllabus during the semester? 

 

5. NaN % 

 

4. NaN % 

 

3. NaN % 

 

2. NaN % 

 

1. NaN % 

 
 
 

 
3. The teacher has come to the lesson. 

 

5. 61% 

 

4 . 17% 

 

3. 14% 

 

2 . 4% 

 

1 . 4% 
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4. The teacher communicated activities in the classroom. 
 

5. 60% 

 

4 . 17% 

 

3. 14% 

 

2. 5% 

 

1 . 4% 

 
 

 
5. The teacher held consultations. 

 

5. 59% 

 

4. 16% 

 

3. 15% 

 

2. 3% 

 

1. 5% 

 
 
 

 
6. The teaching materials were for study. 

 

5. 60% 

 

4. 18% 

 

3. 14% 

 

2. 3% 

 
 

1. 5% 

 
 
 

 
7. The evaluation of the study work is done continuously. 

 
5. 58% 

 

4. 18% 

 

3. 14% 

 

2. 5% 

 

1. 6% 

 
 
 

 
8. The subject was true for the future profession. 

 
5. 58% 

 

4. 19% 

 

3. 16% 

 

2. 3% 

 

1. 3% 
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9. How do you rate the teacher in general?  
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5. 58% 

 
4. 18% 

 

3.   14% 

 
2. 5% 

 

1 . 4% 

 
 
 
 

10. How do you evaluate the course as a whole. 
 

5. 59% 

 

4 . 17% 

 
3. 17% 

 
2. 3% 

 
1. 3% 

 
 
 
 

 
Do you have any additional comments or suggestions? 

 

it is not possible to provide a teacher for this matter and not miss the deadline the subject was not read by the professor but by the students 
 

the subject has been kept very little yes. just keep going like this i don't have. I am not successful 
 

ok very good good, good, excellent, excellent, super, very good, I don't know, I have no questions 

j9 the reading is very weak, everything is fine 

lectures must be held physically 
 

too bad to change the profile duciiuyxtdy scam 

ask that topics related to sports be discussed more. to be more open with students 

 
 

You have an impression of the teacher as a whole 
 

. very good 
 

good very good 
 

good as far as I know from traumatology and first aid, not good 

very good, perfect reader for the subject good very good go very good lecturer, good, I have no good comment good yes no 

good ok I don't have very good impressions. I don't think his departure from the faculty would be a good thing for the students away from the faculty 

very good 
 

SUCCESSES uninterested 
 

dirty average exemplary good I have a good impression ok phenomenal good impressions 

very good not suitable bad impression very good very good. mud | thank you very much good 

 
not good very good impressions very good impressions not good very good very good good very excellent very good 

very good professor, only positive comments. he is a very good professor he is a regular professor in lectures very disciplined professor 

very correct professor in all directions, very correct in her work very good professor very weak too bad for you. mud 

very good not good excellent xuy ut good very good good I have a good impression brilliant 


